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Sujeito composto

Leia:
Como sao os fosseis de verdade?

Fosseis sao vegetais e animais que foram soterrados pelos sedimentos — areias ou lamas,
por exemplo — de um rio, mar, lago ou deserto. Essas areias e lamas endureceram e se
transformaram em rochas, permitindo que vestigios desses seres vivos — como 0ss0s, dentes,
folhas ou troncos — ficassem preservados por milhdes de anos. A formacédo de um fossil € algo
dificil de acontecer, pois exige, por exemplo, que os animais e as plantas tenham sido soterrados
rapidamente, de forma que ndo possa ter ocorrido a agado dos organismos que, na natureza, se
alimentam de bichos e vegetais ja mortos.
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i Questao 1 — O sujeito € composto na oracao: .
: () “Como séo os fosseis de verdade?” :
i () “[..] vegetais e animais que foram soterrados pelos sedimentos [...]” i
: () “..] organismos que, na natureza, se alimentam de bichos e vegetais ja mortos.” :
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Questao 2 — Na oracao apontada anteriormente, o sujeito composto:
() é agente da acao expressa pelo verbo.

() é paciente da acao expressa pelo verbo.

() é agente e paciente da agao expressa pelo verbo.

Questao 3 — Um sujeito é composto quando apresenta mais de um nucleo. Sublinhe os nucleos
do sujeito composto abaixo:

“Essas areias e lamas endureceram [...]”

Questao 4 — Os nudcleos do sujeito composto sao:
() verbos.

() pronomes.

() substantivos.

Questao 5 — Na passagem “[...] ficassem preservados por milhdes de anos.”, o sujeito da
expressao verbal é:

() oculto.

() simples “vestigios desses seres vivos”.

() composto “ossos, dentes, folhas ou troncos”.
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